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قسم الرياضيات –كمية العموم  - اـجامعة بنه  

الأول المستوى:   

م 2025/  22/  28 الاثنينيوم الامتحان:   

  ر( 205( )2رياضيات عامه ) :المادة 

عصام محسن عبدالحميد عوادد . /     :الممتحن  
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 نموذج اجابه لأمتحان رياضيات عامة )2( )205 ر(   لطلاب المستوى الأول

  )الدرجة الكلية 80 درجة (

 السؤال الأول

درجة ( 20)       اوجد قيمة التكاملات التالية -أ  
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 السؤال الثانى

 درجة (  25)    من التكاملات التالية   ثلاثه فقط أحسب قيمة  - أ
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 درجات ( 8)    .           والمستقيم          ة بين القطع المكافىء     أحسب المساحة المحصور  - ب

 الحــــــــــــــــــــــــل

 )0,2( َولاحظ أن رأش انقطع ًٌ انىقطت )1,1,()4,4( بحم معادنتً انقطع َانمستقٍم معاً وجد أن وقطتً تقاطعٍما ٌما
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 السؤال الثالث

درجات ( 6)                 أحسب قيمة التكاملات التالية - 1 
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 الحــــــــــــــــــــــــل 

 
  (a) التكامل داله فرديه . التكامل يساوى صفر لان دالة 

  ∫   
 

 

           

مركز و نصف قطر الدائرهاوجد  -2            ( 𝟕 درجات)    

                           

 الحــــــــــــــــــــــــل 

 وحصم عهى  3بقسمت انمعادنت عهى 
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 أوجد احداثيات الرأس والبؤرة وطول الوتر البؤرى العمودى ومعادلة المحور والدليل للقطع      - 3

𝟕                   المكافىء     درجات ( 7)                            .مع رسم القطع           

 الحــــــــــــــــــــــــل 
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 السؤال الرابع

 أجب عن السؤالين الأتيين

 الدليل وطول الوتر البؤرى العمودى للقطع المكافئعين البؤرة و اوجد معادلة  -2

 درجات ( 20)                                                                   

 الحــــــــــــــــــــــــل 
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 مثال :

)3/4,0(أوجد معادنت انقطع انمكافئ انذي بؤرته انىقطت    ً3/4ومعادنت دنٍهه هy  وأوجد طىل انىتز انبؤري انعمىدي 

عين احدثيات المركز والبؤرتين ومعادلتى الدليلين والمحورين وأوجد طول الوتر البؤرى العمودى للقطع الناقص  -2

 درجات ( 20)                                    طع.  مع رسم الق          𝟕            

 الحــــــــــــــــــــــــل

 تصبح انمعادنت عهى انصُرة  ,yxبئكمال انمربع فً 
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  . 6xَمعادنت انمحُر الأصغر ًٌ  4yمعادنت انمحُر الأكبر ًٌ  -4
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